



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ОМЛАДИНЕ И СПОРТА
Број: 400-01-1/2021-02
Датум: 26. март 2021. године
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

ПРИМЛЈЕНО	05 APR 2021
400-736/2020-03/27	

309 Васил

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

11000 Београд
Макензијева 41

Предмет: Извештај о ревизији сврсисходности пословања „Ефикасност успостављања интерне финансијске контроле у министарствима”

У вези са примљеним Извештајем о ревизији сврсисходности пословања „Ефикасност успостављања интерне финансијске контроле у министарствима”, који сте нам доставили уз ваш допис Број: 400-736/2020-03/23 од 30. децембра 2020. године, а који је примљен у Министарству омладине и спорта 5. јануара 2021. године, на основу члана 40. Закона о државној ревизорској институцији („Службени гласник РС”, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18 – други закон), у наставку дајемо извештај о поступању на основу добијених препорука.

Препоруке које су дате у наведеном извештају:

Препорука 1: Министарство омладине и спорта да настави редовно ажурирање и унапређење успостављеног система финансијског управљања и контроле, у циљу даљег развоја – Приоритет 3;

Препорука 2: Министарство омладине и спорта да настави предузимање активности на успостављању јединице за интерну ревизију са најмање три ревизора, а у циљу даљег унапређења пословања министарства – Приоритет 3.

Имајући у виду да је у достављеном извештају напоменуто да је ово министарство последње ажурирање успостављеног система Финансијског управљања и контроле извршило почетком 2020. године, а након препоруке Државне ревизорске институције, овом приликом истичемо да ће Министарство омладине и спорта и у наредном периоду редовно ажурирати овај систем.

У вези са другом препоруком указујемо да је у Министарству омладине и спорта у току поступак доношења Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места, којим се као ужа унутрашња јединица изван сектора, Секретаријата и Кабинета министра систематизује Група за интерну ревизију са укупно три извршиоца,

и то: на радном месту под редним бројем 66. руководилац Групе за интерну ревизију у звању вишег саветника, са предвиђеним једним извршиоцем и на радном месту под редним бројем 67. интерни ревизор у звању саветника, са предвиђена два извршиоца. Такође, овим актом се у Секретаријату Министарства омладине и спорта, у Одељењу за финансијско – материјалне, аналитичке и информатичке послове под редним бројем 57. систематизује радно место за послове финансијског управљања и контроле, у звању саветника, са предвиђеним једним извршиоцем.

Предлог правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству омладине и спорта је 10. марта 2021. године достављен на мишљење Министарству финансија, Министарству државне управе и локалне самоуправе и Служби за управљање кадровима. Након прибављања мишљења, очекује се да Влада да сагласност на овај акт. Предложеним актом Министарство омладине и спорта у потпуности ће поступити по добијеним препорукама, али и у складу са обавезама прописаним Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору („Службени гласник РС”, бр. 99/11 и 106/13) и то у делу који се односи на успостављање посебне функционалне независне организационе јединице за интерну ревизију (члан 5. став 2).

МИНИСТАР
Вања Удовичић

